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Sondeo sobre hábitos de ahorro de energía  

 

 

• Objetivo. Identificar los hábitos de 
ahorro de energía eléctrica. 

• Periodo de levantamiento. Del 1 al 8 
de abril de 2009.  
 

• Se obtuvieron 323 respuestas de 15 
delegaciones del Distrito Federal, 8 
municipios del Estado de México, 7 de 
Jalisco y 7 de Nuevo León. 
 

 

 

Metodología 

Dirección General  
de Estudios sobre Consumo 
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Principales resultados 

Sondeo sobre hábitos de ahorro de energía  

Sabe identificar si los aparatos eléctricos o 
electrónicos cuentan con el sistema stand by o 
consumo en espera 

27% 

 

    Los identifica por foco o panel de visualización 
que queda encendido  

16% 

El televisor es el principal aparato que se tiene en 
el hogar   

97% 

 

Permanece conectado a la corriente eléctrica 
aunque no esté en uso  

77% 

 

Ha modificado sus hábitos de consumo de energía 
eléctrica como resultado de la actual situación 
económica   

72% 

 

Desconecta aparatos eléctricos y electrodomésticos 
mientras no los usa 

29% 

Apaga focos cuando no los usa 29% 
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Sí

70% No

30%

¿Sabe que algunos aparatos eléctricos o 

electrónicos consumen energía eléctrica al 
estar conectados sin ser usados?



5 

Sondeo sobre hábitos de ahorro de energía  

No sabe 

identif icarlos

55%

No sabe qué es 

Stand by o en 

espera

18%
No especif icó

5%

Se indica en el 

manual

2%
Lo indica el 

aparato en la 

carcasa

4%
Por el foco o panel 

de visualización 

que queda 

encendido

16%

Sí

27%

¿Sabe identificar si los aparatos eléctricos o electrónicos cuentan 

con el sistema Stand by o en espera?

¿Cómo los identifica?
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Sondeo sobre hábitos de ahorro de energía  
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Sondeo sobre hábitos de ahorro de energía  
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No contestó

1%

No

27%

Aparatos con 

eficiencia 

energética

1%
Uso más racional

5%

Focos ahorradores

10%

Apaga focos 

cuando no los usa

28%

Desconecta 

aparatos que no 

usa

28%

Sí

72%

A consecuencia de la actual situación económica y con el 

propósito de ahorrar en el consumo de energía en su casa
¿Ha incluído alguna de las siguientes actividades?
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Edad
24%

32%

22%

14%

6%

1% 2%

18 a 25 26 a 35 36 a 45 46 a 55 56 a 65 66 o más No

contestó
Estado civil

40%

55%

2% 1% 2%

Soltero Casado Divorciado Viudo No contestó

Género

Femenino

64%
Masculino

36%
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Ocupación

5% 3%

79%

6% 3% 1% 1% 2%

Hogar Estudiante Empleado Comerciante

y/o

empresario

Por cuenta

propia

Jubilado o

pensionado

DesempleadoNo contestó

Estudios

2%

5%

14%

29%

19%

29%

1% 2%

No estudió Primaria Secundaria Bachillerato Técnica o

comercial

Licenciatura Postgrado No

contestó
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Ingreso mensual personal

17%

11%

27%

36%

9%

No contestó

Alto (Más de 12 mil)

Medio (De 6 mil a 12

mil pesos)

Bajo (Hasta 6 mil

pesos)

No percibe ningún

ingreso

Ingreso mensual familiar

38%

26%

25%

11%

No contestó

Alto (Más de 12 mil)

Medio (De 6 mil a

12 mil pesos)

Bajo (Hasta 6 mil

pesos)


